
 

 

 

CONSEIL D’ÉCOLE 

DE L’ÉCOLE ALEXANDRE-TACHÉ 

Procès-verbal 
Réunion du mardi 8 Décembre 2015 à 18h30 

 
Présences 
 
Clément Lapointe, Monique Pouliot, Corinne Sunderman,  
Kathleen Armstrong, Sophie Moffet-Sutton, Micheline Spencer, Marlène Dumais, Josée Côté, 
Manon, Kulay, Claudio Mussuami, Claude Viel – Directeur de l’école 
 

Absences : Sylvie Pon 
 

1. Mot de bienvenue et prière 

L’assemblée est présidée par Clément Lapointe.  La prière est récitée par Clément 

Lapointe. 

1.1 Secrétaire pour préparer procès-verbal pour cette réunion  

- secrétaire pour la réunion : Sophie Moffet-Sutton 

 

1.2 Tour de table 

2. Adoption de l’ordre du jour  

Monique Pouliot propose l’adoption de l’ordre du jour.  Appuyée par Micheline Spencer. 

Adoptée à l’unanimité. 

 

3. Adoption du procès-verbal de la réunion du 10 novembre 2015  

Corinne Sunderman propose l’adoption du procès-verbal du 10 novembre 2015.  Appuyée 

par Kathleen Armstrong.  Adoptée à l’unanimité. 

 

4. Rapport du président 

4.1. Circulation de la liste de présence 

Bénédicte Létourneau ne fera plus parti du Conseil de parents de l’école Alexandre-

Taché. 

4.2. Résumé du 5 à 7 avec le Conseil Scolaire Centre-Nord 

M. Lapointe a assisté à l’événement en compagnie de M. Viel.  Les gens étaient 

regroupés autour de tables et ils ont discuté de thèmes préétablis.  Les thèmes qui 

sont ressortis furent le transport, les options et la religion. 



 

       4.3. Retour sur le colloque de la FPFA 

    Les ateliers étaient similaires aux années précédentes. 

 

4.4.  Présenter la lettre écrite par le conseil d’école de Maurice-Lavallée 

Manon Kulay propose que nous restions neutres face à la signature de la lettre écrite par le 

conseil d’école de Maurice-Lavallée.  Appuyée par Josée Côté.  Adoptée à l’unanimité. 

 

4.5  Représentation du comité de parents de l’école AT au sein du CA de l’ACFA  

Centralta. 

Pas de nouvelles, à suivre. 

 

5. Rapport de la direction 

5.1. Célébrations liturgiques de l’Avent et Noël + bénédiction de la Porte de la 

miséricorde 

Le Père Emmanuel était présent.  Belle célébration significative. 

 

5.2.  Taché a du Talent  

Le 9 décembre à 19h au gymnase de l’école La Mission.  Neuf élèves présenteront un 

numéro.  Sept élèves feront des œuvres d’arts simultanément et celles-ci seront misent à 

l’encan à la fin.  Le concept de la soirée est revisité.  Il a été suggéré de jumeler la soirée 

avec un souper multiculturel pour les années futures. 

 

5.3  Reconnaissance <<Teacher of the month>> du Rotary Club de St-Albert- 

Christien Perrault - le 18 décembre 

Félicitations M. Perrault! 

 

5.4  Horaire des activités et des examens en janvier 2016 

L’horaire sera partagé avec les parents et avec les élèves sous peu.  Le dernier cours sera 

le 18 janvier. 

 

5.5  Voyages internationaux 

Edmonton Catholic a décidé d’annuler tous les voyages internationaux d’école pour les 

deux prochaines années, suite aux événements terroristes des derniers mois.  Le Conseil 

scolaire Centre-Nord a décidé de gardé un statut quo à ce sujet et il ne change rien aux 



projets de voyage des écoles.  Des précautions supplémentaires seront prises au niveau 

des assurances.  Aucun impact pour le voyage en Chine. 

 

5.6  Mise à jour de la nouvelle école 

Tout progresse vite.  Septembre 2016 est encore la date d’ouverture qui est planifiée. 

 

6.  Message des enseignants 

 

6.1  RPJ et conseil étudiants (activités de Noël du 14 au 18 décembre 2015) 

Chaque jour de la semaine avant le congé de Noël il y a un thème d’habillement en lien 

avec la fête de Noël.  Le vendredi 18 décembre, il y aura des activités pour les jeunes. 

 

6.2  Club enfants-entraide- Projet de justice sociale pour l’Avent (collecte de jouets 

neufs pour les enfants de l’hôpital Stollery)  

 

7.  Varia  

 

8. Date de prochaine réunion 

Le mardi 12 janvier 2016 à 18:30 
 

9. Clôture de la réunion 

Josée Côté propose la clôture de la réunion à 19h34. Appuyée par Monique Pouliot. Adoptée 

à l’unanimité. 

 

 

Ordre du jour préparée par : Clément Lapointe  
Président, conseil d’école de l’école Alexandre-Taché 

 
Procès-verbal préparé par :  

Sophie Moffet-Sutton, secrétaire de la réunion 
 


